
  

ATA DA 114ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA FACULDADE DE FILOSOFIA 

DO CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO, UNIRIO. Aos dezenove dias de agosto de dois mil e vinte, às 

catorze horas e trinta minutos, através da plataforma Google meet, link meet.google.com/obg-gpko-

qfn. reuniu-se o Colegiado de Curso da Faculdade de Filosofia, por convocação do Diretor da 

Faculdade de Filosofia, prof. Écio Elvis Pisetta e sob a Presidência do mesmo, e dos respectivos 

coordenadores de curso Prof. Marcelo Guimarães e Profª. Anna Hartmann – e na presença dos 

docentes Ana Flaksman, Anna Hartmann, Baptiste Grasset, Ecio Pisetta, Eduardo Cruz, 

Guilherme Cecílio, Roberto Charles Feitosa, Marcelo Guimarães, Nilton dos Anjos, Pedro 

Rocha, Rodrigo Dantas, Rodrigo Ribeiro, Rodolfo Petrônio, Rossano Pecoraro, Samir Haddad, 

Thiago Oliveira, Valéria Wilke, Vânia Dutra e de representantes do CAFIL - para deliberar 

sobre os seguintes itens de pauta: I) Leitura e aprovação da Ata da 113ª Reunião deste Colegiado. 

Aprovado. II) Comissão de Matrícula do Curso de Bacharelado: a referida Comissão precisou ser 

recomposta já que o Prof. Écio Pisetta tendo se tornado diretor pro tempore da Faculdade não poderia 

mais compô-la. A partir disso, este Colegiado acolheu a demanda e indicou o professor Nilton José 

dos Anjos de Oliveira, SIAPE 1998166, em regime de Dedicação Exclusiva, como componente da 

referida Comissão. Aprovado. Contudo, é preciso ressaltar que se houver impedimento resolutivo, já 

que o docente indicado está atualmente respondendo pela Decania do CCH, este tópico voltará a ser 

discutido e deliberado em reunião posterior. III) Plano de atividades da Faculdade: definição de 

professores e horários para os componentes curriculares. O professor Nilton dos Anjos assumiu a 

condução do processo de escolha das disciplinas internas da faculdade de filosofia. O resultado do 

processo segue em anexo a esta Ata e foram também encaminhadas à chefia departamental. IV) 

Informes: a) Convite aos professores para participarem de atividade de extensão criada e gerenciada 

pelo Cafil, sob o título: Cafil conversa com a docência. O projeto iniciará suas atividades no dia 31 

de agosto; b) Convite ao colegiado e ao Cafil para recordarem e homenagearem a Faculdade de 

Filosofia da Unirio, criada em 2009, e que iniciou suas atividades no primeiro semestre de 2010; c) 

Realização do II Congresso Internacional de Filosofia Pop, modo on line, em parceria com diversas 

instituições e grupos de pesquisa. A data será ainda marcada; d) A direção e as coordenações 

convidarão o colegiado para reunião pedagógica com o propósito de conversar, partilhar e/ou 

elaborar estratégias de ensino/aprendizagem neste cenário em que nos encontramos. Por fim, faça-se 

constar que os professores Dario Teixeira e Rosana Suarez justificaram a ausência nesta reunião; a 

professora Andrea Bieri encontra-se em licença para tratamento de saúde; e a Profª. Angela Donini 

está afastada para realização de pós-doutorado. Nada mais havendo a registrar, eu professor Écio 

Elvis Pisetta, lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim. 

 

 

 

 

 


